

Миронов Евгений

24.04.04

Ком. правда -
2004 - 24 апр. -
с. 26

Премии Евгению
Миронову вручила
Наталья Дмитриевна
Солженицына.



СЕКТОР «ПРИЗ»

Вечно живой «Идиот»

Самому популярному телесериалу вручили
литературную премию Александра Солженицына

Вообще-то эту премию Александр Исаевич учредил для награждения литераторов. Но в этом году жюри решило соединить литературу с телевидением. И наградить режиссера Владимира Бортко «за вдохновенное кинопрочтение романа Ф. Достоевского «Идиот», вызвавшее живой народный отклик и воссоединившее современного читателя с русской классической литературой в ее нравственном служении». И актера Евгения Миронова «за проникновенное вопло-

щение образа князя Мышкина на экране, дающее новый импульс постижению христианских ценностей русской литературной классики».

На церемонию награждения в новое здание Фонда Солженицына «Русское зарубежье» пришли министр культуры Александр Соколов, Олег Табаков, Татьяна Доронина, Галина Волчек, Михаил Боярский, Глеб Панфилов, Олег Добродеев, Валерий Тодоровский, многие другие актеры, писатели, телевизионщики.

- Канал «Россия» шел на колоссальный риск, показывая 10 вечеров в лучшее телевизионное время историю, которой скептики предрекали полный провал, - сказал Владимир Бортко. - И то, что попытка оказалась успешной, свидетельствует, что зрителю нужны зрелища более сложные, чем стрельба и погони».

25 тысяч долларов оба лауреата передали детскому дому № 31 Санкт-Петербурга.

Евгений ЧЕРНЫХ.
Фото ИТАР - ТАСС.